

Создан ещё один федеральный университет

Правительство РФ завершает программу создания сети федеральных университетов. Об этом сообщил Премьер-министр РФ Владимир Путин, выступая на заседании Президиума Правительства. По его словам, им было подписано распоряжение об утверждении программы развития Балтийского федерального университета им. И. Канта в Калининграде. В документе говорится о выделении 5 млрд руб. из федерального бюджета данному вузу.

В свою очередь, вице-премьер Александр Жуков пояснил, что калининградский вуз стал последним из восьми создаваемых федеральных университетов. Всего на 2011–2013 гг. из федерального бюджета на реализацию программ этих университетов выделено 48 млрд рублей. *«Главная цель федеральных университетов по стране в том, чтобы обеспечить кадрами модернизацию именно в этом регионе»*, — подчеркнул Жуков.

[Источник](#), 18 июля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/8433>